4" Efoopndda

Asiypo Ospdtwy yia to 1° Eninebo — A’ Tupvaoiou

1. Nolog aplBuog npémel va tonoBetnBel oTo KOKKLVO TPlywvo;
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KaBe XpwHOTLOTO TETPAYWVO KPUPEL Tiiow Tou €va apluo. Asfld o KaBe ypapun £xel tomobetnOel to
AOpoLopa TWV KPUHUHEVWY apLBUWV TNG YPOUUNG QUTAG, OTWE KoL KATW amd KaBe otnAn €xeL tonoBetndel
1o AaBpolopo Twv apBPWV Mo ival KPUPPEVOL OTA XPWHATLOTA TETPAywva TNG OTAANG autnc. Molog
aplOuOC mpemel va tonoBetnBel otnv B€on Tou EpWTNUATLKOU;
A. 200 B. 204 r. 208 A 212

Agiypa Ospdtwyv yua to 2° Eninedo — B’ Mupvaciov

1.

TNV TOPAMAVW €LKOVA gUdaVIZETOL TO YVWOTO TEPATAKL OO TO yVwoTo matxvidt Pac — Man to onoio pe
HoBnuatikoug 6poug eival évag KUKALKOG Topéag aktvag 1 cm. To KOUUATL TTou Aeimel (To otopa) €xel



emikevtpn ywvia 60°. H nepieTpog TOU «TEPATOC» O CM £lval:
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Me Bdon ta Sedopéva ToU MOPATTAVW OXAUATOC, TO AYVWOTO URKOG X elval:

A. x=8 B. x=9 r. x=10 A. x=11

Asiypo Ospdtwv yua to 3° Eninedo — I’ NTuuvaciou

1.
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Ta tpiywva ABT, AEZ, BOH, EKI, HMA givat toomAeupa pe pikog mheupdc 2v/3. Av A péco tne AB, Bpéoo tne
AE, E péoo tng BH, H péoo tng El kat | péoo tng HA, tote 1o eupado tou moluywvou AAMNK=OOZMT (to
npdowvo moAUywvo) gival:206

A. 10 B. 15 r. 103 A. 12V3
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To tetpamieupo ABIH eival opBoywvio mapaAAnloypappo pe AB = 9 kat BI' = 8. To Z ival onpeio tng
TAgupd¢ HI tétolo wote HZ = 3. To A elval onpeio tng mheupdg AB tétolo wote A4 = 4. OL nuieuBeiec AH
Kall BZ tépvovtal oto onpeio ©. Av O] L BA, T0Te To HAKOC TOU TUAUATOG Ol glval:

A. 16 B. 20 r. 24 A, 28



